



বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ

গাজীপুর সেনানিবাস, গাজীপুর-১৭০৩।

website: www.bofcpsc.edu.bd

সংশোধিত নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ সেনাবাহিনী কর্তৃক পরিচালিত বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজে নিম্নবর্ণিত পদে প্রচলিত বিধি অনুযায়ী নিয়োগের জন্য বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম ও সংখ্যা	নিয়োগের জন্য শিক্ষাগত যোগ্যতা (ন্যূনতম)	বেতন স্কেল
১।	সহকারি শিক্ষক-০৭ বাংলা-০১ ইংরেজি-০১ গণিত-০১ বিজ্ঞান-০১ সামাজিক বিজ্ঞান-০১ গার্হস্থ্য বিজ্ঞান- ০২	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২য় শ্রেণির স্নাতক / স্নাতক (সম্মান) / স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/ সম্মান।	গ্রেড-১০ এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।
২।	সহকারি শিক্ষক (প্রাথমিক)- ০৬	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোন বিষয়ে ২য় শ্রেণির স্নাতক/ স্নাতক (সম্মান) / সম্মান।	
৩।	চিকিৎসক সহকারি-০১	সরকারি অথবা সরকার অনুমোদিত কোন মেডিক্যাল ইনস্টিটিউট হতে ডিপ্লোমা পাশ এবং চিকিৎসক সহকারি হিসাবে ন্যূনতম ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা। সেনাবাহিনী হতে অবসরপ্রাপ্ত চিকিৎসক সহকারিগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	গ্রেড-১১ এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক অন্যান্য ভাতা ও সুবিধাদি।
৪।	প্রশাসনিক সহকারি-০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক/সম্মান।	

আবেদনকারীকে জীবনবৃত্তান্তসহ (মোবাইল নং উল্লেখপূর্বক) সম্প্রতি তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, অভিজ্ঞতা, চারিত্রিক সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপিসহ ২৫ ডিসেম্বর ২০১৭ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, বিওএফ, গাজীপুর সেনানিবাস-কে সম্বোধন করে আবেদন পাঠাতে হবে। আবেদন পত্রের সাথে অধ্যক্ষ, বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ এর বরাবরে ট্রাস্ট ব্যাংক লিঃ, গাজীপুর সেনানিবাস শাখা এর অনুকূলে ৫০০/- টাকার পে-অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) দাখিল করতে হবে।

আগামী ৩০ ডিসেম্বর ২০১৭ তারিখ সকাল ১১.০০ ঘটিকায় বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ ভবনে লিখিত পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। এজন্য আলাদাভাবে কোন প্রবেশপত্র প্রেরণ করা হবে না। ০৭ ডিসেম্বর ২০১৭ তারিখে প্রকাশিত বিজ্ঞপ্তি অনুসারে যারা আবেদন করেছেন পুনরায় তাদের আবেদন করার প্রয়োজন নাই। প্রতিটি পদের আসন সংখ্যা কম-বেশি করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে। যে কোন বিষয়ে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

অধ্যক্ষ

visit commontarget.net regularly to get latest Education News

বিওএফ ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ